
平成 29 年度石川県原子力防災訓練アンケート集計結果（参加機関） 

 

 

 

１ アンケート集計結果 

 

 

（１）貴機関が、本県の原子力防災訓練に参加したのは何回目ですか。 

 
 

全体 比率(%) 
参考 

(前年%) 

初めて 3 7.5 8.2 

２回目以上 50 92.5 91.8 

合計 53 100.0 100.0 

 

 

（２）訓練の実施についてどのようにお考えですか。 

 
 初めての参加 2 回目以上 

全体 
比率 

(%) 

参考 

(前年%) 機関数 比率(%) 機関数 比率(%) 

実施してよかった 3 100.0 35 77.8 38 71.7 79.6 

どちらかといえば

よかった 
0 0.0 15 22.2 15 28.3 20.4 

どちらかといえば

よくなかった 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

よくなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

合計 3 100.0 50 100.0 53 100.0 100.0 

 

 

（３）貴機関の職員は、担当業務を円滑に行うことができましたか。 

 
 初めての参加 2 回目以上 

全体 
比率 

(%) 

参考 

(前年%) 機関数 比率(%) 機関数 比率(%) 

できた 1 33.3 17 34.0 18 34.0 54.1 

おおむねできた 2 66.7 33 66.0 35 66.0 46.9 

あまりできなかっ

た 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

ほとんどできなか

った 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

合計 3 100.0 50 100.0 53 100.0 100.0 

 

 



 

（４）訓練を通じて、貴機関の職員は原子力災害時の対応や手順を理解できましたか。 

 
 初めての参加 2 回目以上 

全体 
比率 

(%) 

参考 

(前年%) 機関数 比率(%) 機関数 比率(%) 

よく理解できた 0 0.0 14 28.0 14 26.4 34.7 

おおむね理解でき

た 
3 100.0 36 72.0 39 73.6 65.3 

あまり理解できな

かった 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

ほとんど理解でき

なかった 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

合計 3 100.0 50 100.0 53 100.0 100.0 

 

 

３ 参加機関の主な意見 

 

 ・ 災害発生時の対応や役割を確認でき、原子力防災について理解が深まった。 

   （自治体、関係機関、病院） 

 

 ・ オフサイトセンターにおいて、オフサイトセンター機能班と県現地本部との連

携や実働機関との連絡体制を確認でき、原子力災害時の対応への理解を深めるこ

とが出来た。（自治体、関係機関） 

 

・ 災害時に職員及び住民の取るべき行動について、訓練を通して意識付けや共有

を図ること出来た。（自治体） 

 

・ 避難所の運営には、自主防災組織、避難施設管理者、避難者、行政の連携が必

要と感じた。（自治体） 


